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SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA 

SOCIAL DE SÃO BENTO DO SAPUCAÍ 

 

 

 

Aos 02 dias do mês de dezembro de 2025, às 10h00, nas dependências da Secretaria 

Municipal de Cidadania do município de São Bento do Sapucaí, realizou-se a Reunião 

Ordinária para o ato de posse do novo Conselho Municipal de Assistência Social 

(CMAS), eleito para o mandato 2025–2027, bem como a eleição da Mesa Diretora e 

deliberações complementares. A reunião foi aberta pela Secretária Municipal de 

Cidadania, Sra. Jessica Costa, que deu boas-vindas aos presentes e destacou a 

importância da recomposição do CMAS. Sra Carmen representante da Comissão 

Eleitoral, informou que coube a ela conduzir o ato formal de posse dos conselheiros 

eleitos. Informou que a partir deste ato, ficam empossadas e empossados as conselheiras e 

os conselheiros titulares e suplentes do CMAS para o bienio 2025–2027, com plenas 

prerrogativas para exercer suas funções, que incluem: Deliberar sobre as ações da 

Assistência Social; Acompanhar e fiscalizar a rede socioassistencial; Zelar pela aplicação 

ética e transparente dos recursos do Fundo Municipal de Assistência Social; Representar, 

com compromisso público, seus segmentos de origem; Fortalecer o SUAS no município. 

Desta forma, foram empossados os seguintes conselheiros e respectivos titulares, a saber, 

Sr. Ronaldo Rivelino Venâncio (Entidades), Sr. Luiz Donizetti Pires e Sra. Carla Silvia 

de Moraes (Usuários); Sra. Sônia Aparecida de Araújo Lima (Trabalhadores). Como 

representantes do Governo Municipal, foram empossados: Sra. Cleide Raimunda de Faria 

e Sra. Andréia de Cássia da Silva, Sra. Sandra Maria Teixeira Andrade e Sra. Fernanda 

Rodrigues Gimenez; Sra. Paloma Tainara da Silva Bueno e Sra. Andrea Gennari Berbel. 

Após o ato de posse, foi aberto o processo de eleição da Mesa Diretora, por votação 

aberta e nominal, entre os conselheiros titulares presentes, com quórum regimental 

verificado. Após apuração dos votos, a Mesa foi declarada eleita por maioria absoluta, 

com mandato bienal 2025–2027, assim composta: Presidente - Sandra Maria Teixeira 

Ambrósio; Vice‑Presidente – Luiz Donizetti Pires;  Tesoureira – Cleide Raimunda de 

Faria; Secretária: Sônia Aparecida de Araújo Lima. Ao término da reunião, a conselheira 

Sônia apresentou proposta de recomposição das suplências da representação da 

Sociedade Civil, no segmento de Entidades e Trabalhadores do SUAS, sugerindo a 

indicação do Acampamento Paiol Grande como suplente da cadeira das Entidades da 

Sociedade Civil, e de um trabalhador do SUAS que atue da Obra Social como suplente da 

cadeira dos Trabalhadores do SUAS. Todos os presentes manifestaram acordo com a 

proposta, ficando estabelecido que as conselheiras Fernanda e Sônia serão responsáveis 

pela elaboração da Resolução do Conselho, após confirmação oficial e nominal dos 

indicados. Sandra, Presidente eleita, sugeriu a convocação de Reunião Extraordinária do 

CMAS para prestação de contas do Programa Bolsa Família, sendo a proposta acolhida 

pelo plenário, e a reunião agendada para 08/12/2026, as 15h, na Secretaria de Cidadania. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 10h35.Eu, Fernanda Rodrigues 

Gimenez, lavrei a presente ata, que segue para assinatura dos presentes. 

 

  

Sandra Maria Teixeira de Andrade  

Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS 
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